

座车被“打雪仗”人群击中 美国便衣警察拔枪讨说法



便衣警察拔枪视频截图

据新华社电 美国首都华盛顿警方20日说,一名便衣警察涉嫌拔枪怒对打雪仗人群,警方正就此一事件展开调查。

美国有线电视新闻网报道,大约200名当地民众19日冒雪走上华盛顿街头,抛雪球,打雪仗,气氛热烈。

一名着便装的警察开车经过,一些雪球击中这辆轿车。这名警察随即走下车,冲人群叫嚷起来。现场一些目击者说,这名警察当时拔出手枪。

当地媒体公布的一段录像显示,另一名警察随后赶到,手持手枪,靠近便装警察。录像中未出现便装警察拔枪的画面。

华盛顿警官彼得·纽沙姆介绍,第二名警察接到报警后赶到现场,确认这名便装警察的身份后收起枪支。

警方发表一份声明说,虽然录像中未出现便装警察拔枪的场景,但一些“画面和材料证明他当时可能做出拔枪的举动”。

韩国军方誓言捍卫“北方界线” 扣押7名“越界”朝鲜渔民

据新华社特稿 韩国军方联合参谋本部22日对21日朝鲜军方在朝鲜半岛西部海域划定“射击区”的主张作出回应,表示将捍卫韩国在朝鲜半岛西部(黄海)海域设定的海上分界线“北方界线”,警戒朝鲜“可能作出的任何挑衅行为”。

韩联社22日报道,在朝鲜半岛西部海域乘小船进行捕鱼作业的7名朝鲜人21日下午漂流进入“韩国水域”,被韩国海军和海岸警卫队发现。韩国国家情报院与韩国军警正展开联合调查,以弄清这7人“进入韩国水域”的原因。

韩联社援引接近韩国政府的消息源报道,这7名朝鲜人均表示愿意返回朝鲜。

韩国国防部22日宣布,韩国与朝鲜之间的军事通信线路即将完成现代化工程改造,预计下周正式开通。

全球扫描

“人弹”炸巴基斯坦记者俱乐部

一名20岁左右的自杀式袭击者22日试图闯入巴基斯坦西北边境省首府白沙瓦的记者俱乐部,遭阻止后在门外引爆了携带的炸药,目前已造成至少3人死亡,另有17人受伤。警方认为此次袭击的目标是记者。巴基斯坦近来恐怖袭击频发。

俄军裁掉14万准尉军官

俄罗斯武装力量总参谋长马卡罗夫21日称俄罗斯“重塑军队面貌”的改革2009年的任务基本完成。俄军将军人数由原来的1200人减为780人,原有的35.5万军官也缩减为15万人。俄军原有约14万准尉军官,截至今年12月1日,俄军已完全取消准尉军衔。

哈萨克斯坦营救在泰被扣机组

哈萨克斯坦方面21日表示,哈方坚持认为日前在泰国被扣押的伊尔-76运输机(装有约40吨肩扛式火箭筒、移动地对空导弹发射架等重武器)上的4名哈方机组人员无罪,“作为受雇佣人员,按照国际货运行业惯例,他们不用对所载货物的构成和申报真实性负责”。

索马里海盗劫持一艘印度帆船

设在肯尼亚东部港口城市蒙巴萨的“海员援助组织”21日说,一艘印度帆船18日在索马里沿海被海盗劫持。船上共有13名船员,都是印度公民。均据新华社电

英方诬蔑中国劫持气候谈判

中方:发达国家长期不履行应对气候变化义务,没资格指责别人

据新华社电 外交部发言人姜瑜12月22日在北京就英方指责中国“劫持”哥本哈根气候变化会议谈判进程答记者问。姜瑜表示,一些发达国家长期不履行应对气候变化的义务,没有权力和资格指责发展中国家。

中方贡献有目共睹,不容置疑

有记者问:据悉,英国气候变化大臣米利班德12月20日在《卫报》发表文章,指责中方“劫持”哥本哈根气候变化会议谈判进程。请问你对此有何评论?

姜瑜回答说:在各方共同努力下,哥本哈根会议取得了成果,达成了广泛共识,也得到了广大发展中国家的支持。中方为推动哥本哈根会议

进程付出了艰苦努力,做了大量工作,并为维护广大发展中国家利益、坚持国际共识做出了贡献,这是有目共睹、不容置疑的事实。

英方个别政客针对中国发表的言论具有明显的政治图谋。其目的是在推卸其应该履行的对发展中国家的义务,挑拨发展中国家的关系。他们的企图是不可能得逞的。我们敦促他们纠正错误,切实履行对发展中国家应尽的责任,不做妨碍国际社会应对气候变化合作的事。

发达国家长期不履行应对气候变化义务

姜瑜表示,中方为推动哥本哈根会议进程沿着正确轨道前进作出了艰苦努力。中方为应

对气候变化采取了一系列积极政策举措,从应对气候变化的态度、采取行动力度、取得的成效来看,中国与任何国家相比都毫不逊色。中国自主确定的减排行动目标不附加任何条件,也不与任何国家的目标挂钩。

“从一些发达国家在气候变化谈判中的态度,以及长期不履行义务的实际情况来说,这些国家没有权力、没有资格指责发展中国家,反例应该反省自己。”姜瑜说。

姜瑜表示,中方希望各方以哥本哈根会议为新起点,进一步凝聚共识,加强合作,履行各自义务,尽早完成巴厘路线图谈判,推动气候变化国际合作不断取得新进展。

奥巴马 接种甲流疫苗

12月20日,在美国首都华盛顿,美国总统奥巴马在白宫接种甲型H1N1流感疫苗。奥巴马同时鼓励人们积极接种疫苗。目前,美国近半数的州已经取消了接种疫苗的限制,向所有人提供接种服务。 新华社发



奥巴马医改议案在参院过首关

美国国会参议院21日凌晨通过了最为关键的“预投票”程序,60位民主党参议员支持医疗改革议案,从而为该议案能够在圣诞节前获得参议院通过铺平了道路。奥巴马称这是“全体美国人民的伟大胜利”。参议院医改案预计将把超过3000万不享医疗保险的美国人纳入医改范畴,禁止保险机构以投保人病史为由拒绝受理投保。众议院已投票通过其医改议案。如果参议院议案能获得通过,并最终交由奥巴马总统签署成为法律。 罗拉

朝鲜拟建10万套高级住宅

内设西式洗手盆、浴盆和阳台等设施,居民可免费入住

朝鲜正在推进到2012年在平壤新建10万套住宅的项目。从朝鲜公开的公寓内部照片看,内设西式洗手盆、浴盆和阳台等设施,同韩国公寓无太大区别。金正日表示:“这是反映党的构想和意图的最高级现代住宅。”朝鲜称,现有居民和新入住的居民都免费获得了新住宅。



朝鲜每月发行的画报《朝鲜》12月20日介绍了平壤万寿台街的重建公寓园区计划。万寿台街位于平壤中心地带(中区),泛指万寿台议事堂周边地区。

朝鲜根据国防委员长金正日的指示,目前正在推进到2012年在平壤新建10万套住宅的项目,而万寿台街重建项目就是其中一环。

在去年7月之前,万寿台街还是5层以下的旧公寓园区(600多户),但是最近已经蜕变成6-18层的新型公寓园区(800多户)。虽然住户数量没有大幅增加,但每户的居住面积却扩大到100平方米以上。

从朝鲜公开的公寓内部照片看,内设西式洗手盆、浴盆和阳台等设施,同韩国公寓没有太大区别。另外,阳台上还特别设置了存放泡菜缸的仓库,可谓别具特色。

金正日在工程竣工之后表示:“这是反映党的构想和意图的最高级现代住宅。”朝鲜称,现有居民和新入住的居民都是免费获得了新住宅。

◀朝鲜最高领导人金正日(前)近日在朝鲜首都平壤市万寿台大街新竣工的住宅区视察。金正日表示,要把平壤建成在将来很多年里都毫不逊色的国际都市。 新华社发